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Eksamensresultata blir offentliggjort pa Studentweb.
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OPPGAVE 1

Vi har gitt reaksjonen
Na(g) + 3Hx(g) — 2NH;(g)
Vilar 7.0 g N, reagere fullstendig med et overskudd av H>. Regn ut hvor mange gram
H, som gar med i reaksjonen, og hvor mange gram NH; som lages.
Vi har gitt likevekten
Na(g) + 3Ha(g) S 2NH;(g)
I'et kar med volum 30 L fgrer vi inn 0.60 mol N, og 1.0 mol H,. Regn ut

partialtrykkene av begge gassene og totaltrykket i karet. Temperaturen i karet er 20 °C,
Hyvilken lov bruker du her?

Vi varmer opp karet til en bestemt temperatur. 30 % av N, vil da reagere med H, og
lage NH3. Totaltrykket i karet stiger til 1.8 atm. Regn ut temperaturen i karet.

OPPGAVE 2

I'et kar med volum 2.0 L har vi en likevektsblanding som bestér av 0.20 mol CO,
0.50 mol CI; og 0.80 mol COCl,. Regn ut likevektskonstanten K¢ for reaksjonen

CO(g)+Chi(g) S COCly(g) + energi
Vi tilfgrer 0.20 mol Cl, til blandingen og lar likevekten innstille seg pa ny ved en
annen temperatur. Ved likevekt er det igjen 0.080 mol CO i karet. Regn ut verdien av
likevektskonstanten K; ved denne temperaturen.
Forklar i hvilken retning likevekten vil forskyves dersom vi
1) Fjerner COCl,(g) fra likevekten.
2) Varmer opp karet.
3) Presser volumet av karet sammen.
4) Tilsetter en katalysator.

Kobberkis inneholder 34.6 % Cu, 30.4 % Fe og resten S. Finn den empiriske formelen
for kobberkis.
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OPPGAVE 3

Nir et Na-salt holdes inn i en flamme, farges flammen kraftig gul. Forklar hvordan
denne gulfargen oppstar.

Skriv fullstendig elektronkonfigurasjon for fglgende atomer:

1)O

2)Ca

3) Cu

Hvilke atomer / ioner i fglgende par har stgrst radius? Begrunn svaret ditt:
1) Fe og Cu

2)Cuog Ag

3) Ca og Ca®*

4) 0 og O*

Hvilken type binding har vi mellom molekylene i fglgende stoffer?
1) Ox(g)

2) HBr(g)

3) HO(1)

Hyvilket stoff av F(g) og Oa(g) har det hgyeste kokepunktet? Begrunn svaret ditt.

Gasskonstanten R har verdien 0.0821 L-atm/(mol-K)
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